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(1) 第一代计算机采用的电子器件是 A) 晶体管 B) 电子管 C) 

中小规模集成电路 D) 超大规模集成电路 正确答案: B (2) 以下

说法哪一个是正确的？ A) 服务器只能用64位的CPU芯片制成

B) 服务器不能用32位的CPU芯片制成 C) 大型机可以用作服务

器 D) 微型机不可以用作服务器 正确答案: C (3) 计算机辅助教

学的英文缩写是 A) CAD B) CAM C) CAE D) CMI 正确答案: D

(4) 解释程序的功能是 A) 将高级语言程序转换为目标程序 B) 

将汇编语言程序转换为目标程序 C) 解释执行高级语言程序

D) 解释执行汇编语言程序 正确答案: C (5) 以下说法哪一个是

不正确的 A) 现在高档微机与工作站几乎没有区别 B) 现在家

用计算机和多媒体计算机几乎一样 C) 现在笔记本电脑与台式

机性能差不多 D) 现在的手持设备还都不能上网 正确答案: D

(6) 使用高级语言编写的应用程序称为什么程序？这种程序不

能直接在计算机中运行，需要有相应的语言处理程序翻译成

机器语言才能执行 A) 浮动程序 B) 用户程序 C) 源程序 D) 目

标程序 正确答案: C (7) 路由器的发展表现在从基于软件实现

路由功能的单总线CPU结构路由器，转向于基于硬件专

用ASIC芯片的路由交换的高性能的 A) 交换路由器 B) 算法 C) 

路由网关 D) Ethernet交换机 正确答案: A (8) 交换式局域网的

核心部件是局域网交换机。局域网交换机可以为连接到交换

机端口的多个结点之间同时建立多个 A) IP 交换 B) 传输层连

接 C) 并发连接 D) 超链接 正确答案: C (9) 下列对现代网络操



作系统的描述，不恰当的是 A) 现在的网络操作系统综合

了Internet技术 B) 大多数网络操作系统具有了强大的文件与打

印服务性能并作为NOS的标准服务 C) 现代网络操作系统常具

有多用户多任务多进程的特性，并采用多线程来优化管理 D) 

抢先式多任务是操作系统将系统控制权交给并发的进程进行

争抢，保证了系统资源的利用率但带来无序竞争的缺点 正确

答案: D (10) 关于网络操作系统提供的文件服务下列哪一项说

法不正确 A) 文件服务器集中管理共享文件 B) 工作站按权限

对文件读写操作 C) 文件服务器为用户文件安全与保密提供控

制方法 D) 文件服务器很重要但不是ＮＯＳ必须提供的 正确
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